Arnis de Mano Deutschland e.V. Verband für philippinische Kampfkünste



Aufnahmeantrag

Bitte an diese Adresse schicken

Anja Schweiger Sonne 3 79348 Freiamt

E-Mail: sarekschweiger@t-online.de

Einzel- oder Vereinmitgliedschaft:

Bitte möglichst elektronisch und vollständig ausfüllen.

Den Antrag an die o.g. Adresse versenden. Die Anlage behält der Antragssteller.

Vereinshomepage (https ich gelesen und akzeptie die mir durch das Trainin	://www.arnis-de re diese. Ich ha g entstehen we	immungen zum Datenschutz, welche auf unsere e-mano.com/organisation/) veröffentlicht sind, habe be zur Kenntnis genommen, dass ich für Schäder eder den Verein, noch dessen Repräsentanten n oder werde, sondern das Schadensrisiko selbe
Vorname:		
Nachname:		
Straße/ Nr.:		
PLZ/ Ort:		
Geburtstag:		
Geburtsort		
Bundesland:		
Telefon/ Mobil:		
Mailadresse:		
Einmalige Anmeldebebühr	10,- €	Jahresbeitrag

Arnis de Mano Deutschland e.V. Verband für philippinische Kampfkünste



Die Informationspflichten gemäß Artikel 13 DSGVO in der Anlage und auf https://www.arnis-de-mano.com/datenschutz/ habe ich gelesen, zur Kenntnis genommen und willige mit meiner Unterschrift ein.

Ort/ Datum

Unterschrift
(Bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten)

Explizite Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschafen angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen: Homepage des Verbandes "Arnis de Mano Deutschland e.V.", Facebook-Seite des Verbandes, YouTube Kanal des Verbandes, Regionale Presseerzeugnisse (z. B. Tageszeitungen) JA NEIN

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Arn is de Mano Deutschland e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Arnis de Mano Deutschland e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.

Ort, Datum	Unterschrift	

Arnis de Mano Deutschland e.V.

Verband für philippinische Kampfkünste



Bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen:

Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligung, des/der gesetzlichen Vertreter erforderlich. Ich/ Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden.

Vor- und Nachname/n des/der gesetzlichen Vertreter/s:	
Datum und Unterschrift des/der gesetzlichen Vertreter/s:	



Aufnahmeantrag Anlage

1. Vorsitzender

Stefan Hodemacher Im Mittelfelde 12 38176 Wendeburg arnis.de.mano.deutschland@gmail.com

2. Vorsitzender

Peter Konschak Am Berge 3f 38110Braunschweig E-Mail: ptkonschak@gmail.com

Die Höhe des Verbandsbeitrages ergibt sich ausfolgender Stafflung:

Die einmalige Aufnahmegebühr beträgt 10,00 € füfr die Bearbeitung und des Verbandspasses

Der Jahresbeitrag gilt für das Kalenderjahr und beträgt	40,00€
bis zum18.Lebensjahr	20,00€
für passive Mitglieder:	10,00€
Bei der Anmeldung ab dem 1.Oktober beträgt der Restbeitrag:	10,00€
bis zum 18. Lebensjahr:	5,00€
für passive Mitglieder:	10,00€

Bei Eintritt weiterer Familienmitglieder zahlen diese nur noch den halben Jahresbeitrag.

Dem Aufnahmeantrag ist ein Passbild des beantragenden Mitgliedes beizulegen. Wenn nicht anders geregelt, durch den dazugehörigen Verein, ist der Verbandsbeitrag selbstständig auf das folgende Konto zu überweisen:

Inhaber: Arnis de Mano Deutschland e.V.

IBAN: DE28 6805 0101 0012 5745 24, Sparkasse Freiburg, BIC: FRSPDE66XX

Kündigung

- Die Kündigung muss schriftlich bis spätestens 31. Dezember bei der Kassenstelle des Arnis de Mano Deutschland e.V. eingehen. Ansonsten verlängert sich die Mitgliedschaft automatisch um ein weiteres Jahr. Die Kündigung ist dabei an folgende Adresse zu senden: Anja Schweiger, Sonne 3, 79348 Freiamt
- 2. Elektronische Kündigungen (E-Mails) werden nicht angenommen.
- 3. eine Kündigungen im Verein/ Dojo ist keine Kündigung im Verband, diese muss extra getätigt werden!

Weitere Informationen unter der Verbandsseite:

https://www.arnis-de-mano.com/

Arnis de Mano Deutschland e.V. Vereinsregister 20 20 93
Im Mittelfelde 12 Amtsgericht Braunschweig

38176 Wendeburg Sitz des Vereins: Braunschweig

Arnis de Mano Deutschland e.V.

Verband für philippinische Kampfkünste



Aufnahmeantrag Anlage

Information zur Einwilligungserklärung gemäß Artikel 13 DSGVO (Stand:07.2018)

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle

Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- Die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- Die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Folgende Daten zu dem Vereinsmitglied werden erhoben und gespeichert:

Name, Vorname, Adresse, E-Mail, Fotografien, Telefonnummer, Graduierung, Videomaterial

1) Name und Kontaktdaten der Verantwortlichen

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DSGVO ist:

(Stand: 04.2023)

Arnis de Mano Deutschland e.V.

Im Mittelfelde 12 38176 Wendeburg

Vorstand: Stefan Hodemacher Stellvertreter: Peter Konschak

2) Zweck der Speicherung

Der Arnis de Mano Deutschland e.V. verarbeitet, die durch den

Antragsteller/in angegebenen, personenbezogenen Daten:

- Abs.1: Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und internen Statistiken. Hierzu werden der Name, Vorname, Adresse, angehöriger Verein sowie Graduierung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DSGVO.
- Abs.2: Zum Zwecke der Außendarstellung. Dazu werden Fotos/Videos der Mitglieder/von Veranstaltungen in Regionale Presseerzeugnisse (z.B. Tageszeitungen), auf der Vereinswebseite www.arnisdemano.de, Facebookseite sowie YouTube Kanal des Arnis de Mano Deutschland e. V. veröffentlicht. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit a) DSGVO.

3) Berechtigte Interesse

Des Weiteren hat der Verband berechtigte Interesse daran Bildmaterial sowie Videos von Verbandsmitglieder die seitens

Dritter auf Veranstaltungen die von Interesse des Arnis de Mano e. V. sind, zum Zwecke der Eigenwerbung und Außendarstellung nach Abs.2 zu verarbeiten.

4) Drittlands Transfer

Eine kurzfristige Speicherung durch einen Datenaustausch, insbesondere bei Bild und Videomaterial auf externe Datenspeicher (z.B. Clouds jeglicher Anbieter, Dropbox etc.) in Drittländer ist nicht ausgeschlossen.

5) Speicherdauer

Daten die nach Abs.1 erhoben wurden, werden nach Kündigung der Mitgliedschaft noch max. 3 Jahre gespeichert und danach gelöscht.

Ausgeschlossen hiervon sind Bild und Videomaterial nach Abs.2. Diesen können auch weiterhin nach der Kündigung zur Verwendung eingesetzt werden, außer das (ehemalige) Mitglied widerruft dies explizite. Die IP-Adressen, die beim Besuch der Vereinswebseite gespeichert werden, werden nach 30Tagen gelöscht. Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht.

6) Betroffenenrecht

Dem Verbandsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO) oder Löschung (Art. 17 DS-GVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO) zu.

Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit, der aufgrund der Einwilligung, bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Vers.: 2023.05.25

-5-